PR HUDIK Delovi za UMK 25.3.2022
Baterija
Broj Sifra Naziv Napomena
1. 1815 |Srednji distancer
2. 3048 [Plasticna €aura konusna
3. 1797 |Vezac
4. 1800 |Vezac sa kukom
5. 3102 [Rozetna
6. 3101 [Imbus Sraf, konusna glava M8 + platna
/. 1845 |Prednji deo baterije
8. 1772 |Stezac prednjeg dela baterije
9. 1771 |Osigurac rucice za podesavanije tocka
10. 3116 [Vijak M10x150 DIN 931 sa maticom
11. 3120 [Vijak M16x100 DIN 931 sa maticom i podloskom
12. 1864 |Glavni ram baterije
13. 1780 |Flah dugacki, sa dve rupe K: 500, R: 450
14. 1769 |Flah srednii
15. 1721 |Flah kratki 12 cm
16. 1270 |Navojno vleteno za podesavanje focka
17. 1775 |Rucica za podesavanije tocka
18. 1752 |Stezac flahova
19. 1972 | Vijak M12x40 DIN 231 sa maticom
20. 1973 [Vijgk za drzac "S" M12x50
21. 3104 [Vijak Méx40 DIN 931 sa maticom
22. 1717 |Plasticna Caura poluge za transportni polozgj
23. 1801 |Poluga za transportni polozgij
24. 3118 |Vijak M12x140 DIN 231 sa maticom i podloskama




